11Iro

HAms: Jlyka
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.02.2024 20:36:28

dopmupoBaHus 3aKiTI049eHust Bpada: 16.02.2024 13:53:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315235/answer/315239




910 06pa3oBaHue 1OX0XKe Ha GYPYHKYI IOJIOBOTO uyieHa. Ero Henb3s BhiaBnuBaTh. CobmonanTe
mosioBoy 1mokoi. O6paboTaiiTe oOpa3oBaHKe CIUPTOM 2 pa3a B ieHb. ECNiu He MPOUOET B TeueHue 2-3
[HEH, TO IOKaXXNTEeCh YPOJIOTY Ha OYHOM IIpUeMe.



